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V soboto, 30.1.2010, smo na OŠ Dobravlje organizirali mednarodno orientacijsko tekmo v
okviru zimske lige Orientacijske zveze Slovenije in Italije. Prijavilo se je veliko tekmovalcev, kar
je za zimsko ligo prava redkost.

  

      

Tekmovalci so lahko izbirali med tremi progami. Najdaljša in najzahtevnejša je bila 5 km dolga
proga A. Srednje dolga in nekoliko manj zahtevna je bila proga B, dolga …… km, ki pa je
tekmovalcem še vedno predstavljala dovolj trd oreh. Najkrajša, začetniška proga C, pa je bila
dolga 2 km.

  

Novost te tekme je bila netekmovalna družinska proga, primerna tudi za družine s predšolskimi
otroki, dolga 3,3 km. Ideja za to progo se je rodila v želji druženja prijetnega s koristnim.
Vsakdanje življenje nas namreč čedalje bolj priklenja na dom in službo, na bivanje med
stenami, za sprehod v naravo pa si le redko vzamemo čas. 
Ljubitelji orientacije pa cenijo prav to. Veselijo se novih poti v naravi in izzivov ob iskanju
kontrolnih točk.

  

Ko smo načrtovali tekmo na Primorskem, smo se nadejali lepega vremena, ko bo zimsko sonce
prijazno pozdravilo udeležence iz Slovenije in sosednje Italije. Vodila nas je misel, kako lepo je
lahko pozimi v naši dolini, brez snega in neprijetnega mraza. Toda tokrat nas je narava
presenetila in nas nagradila ali se mogoče pokesala za državno tekmo v jeseni, 
ki so jo od začetka do konca spremljali hudi nalivi. Sneg je čez noč pobelil Vipavsko dolino in
tudi teren med Dobravljami, Skriljami, Kamnjami in Potočami, kjer so na tekmovalce čakale
skrite zastavice. 
Zbudili smo se v čudovito belo sobotno jutro. Želja številnih otrok, da bi sneg zapadel tudi pri
nas, se je uresničila. Mnogim je, po pripovedovanju, kar sapo vzelo, ko so zjutraj, pred
odhodom na tekmo, uzrli pravljično zasneženo pokrajino. In še ena posebnost, v soboto ni bilo
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burje, ki običajno spremlja sneženje pri nas.

  

Tekme se je v skupnem seštevku udeležilo 59 tekmovalcev in 14 družin, ki so prijele posebno
priznanje za sodelovanje.

  

Najboljši trije med moškimi na progi A so bili Andrej Borštnik iz OK Tivoli, Iztok Rojc iz OK
Polaris in Rok Močnik iz OK Azimut, med ženskami pa Clizia Zambiasi iz Nordest Tarcento,
Tanja Pretnar iz OK Azimut in Chiara Sepin iz SSD Gaja.

  

V B kategoriji so bili najhitrejši David Čufer iz OŠ Dobravlje, Igor Bončina iz OK Azimut in Nejc
Kodrič iz OŠ Dobravlje, med nežnejšim spolom pa Ana Čufer iz OŠ Dobravlje, Katarina
Bremšak iz OK Komenda in Maja Štalekar iz OK Slovenj Gradec.

  

V C kategoriji pa so si prva tri mesta med fanti delili Tilen Kravos, Miha Hain in Grega Čuk, vsi
iz OŠ Dobravlje, med dekleti pa Špela Zalaznik, Nina Črnigoj OŠ Dobravlje in Jerneja Samec iz
OŠ Dobravlje.

  

Družinske tekme so novost. Predvsem je pozitivna krepitev medgeneracijskih vezi v družini in
skupen trud za zastavljen cilj. Sam tekmovalni naboj pa ni primernega pomena. Tu so družine,
ki so najhitreje našle vse točke: Sara, Alenka in Egon Stopar, Lara in Tanja Bizjak in Klemen in
Polona Zabukovec, vsi domačini iz Dobravelj.

  

Vsem tekmovalcem iskreno čestitamo.

  

Zahvaljujemo se Orientacijski zvezi Slovenije, še posebej g. Jaki Piltaverju in Danielu Lebarju, ki
sta trasirala progo, postavila zastavice, poskrbela za evidentiranje rezultatov in razvrstitev
tekmovalcev. Zahvala gre tudi sponzorjem:  Fructalu, Mobitelu, Mlinotestu in Novi KBM.

  

Upamo, da so tekmovalci in vsi drugi udeleženci preživeli prijetno soboto in se bodo na naš
teren še radi vračali.
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Mentorja orientacijskega krožka
Marija Kovač in Stanko Čufer
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